

令和5年度用中学校教科書「中学社会地理的分野」の訂正に関するお知らせ

現在ご使用いただいております弊社発行の中学校教科書「中学社会地理的分野（地理704）」につきまして、下記の訂正がございます。先生方、生徒、保護者の方々に大変ご迷惑をおかけいたします。深くお詫び申し上げます。

誠に恐縮ではございますが、当該箇所につきましてご指導の際にご留意いただきますようお願い申し上げます。

中学校「中学社会地理的分野（地理704）」

頁・箇所	原文（誤）	訂正文（正）	理由
16頁 図①	<u>国土の南端</u> (北緯20度 <u>25</u> 分)	<u>国土の南端</u> (北緯20度 <u>26</u> 分)	端数処理の方法を修正するため

以上